

Nasen-Gel-Spray

- Schutz-Barriere in 3 Minuten Innovativer Gel-Film als Barriere gegen Allergene Bei Heuschnupfen, Hausstaubmilben- & Tierhaarallergien

Abtei Allergie Schutz ist ein Gel-Spray, das vor Allergenen schützt, die Heuschnupfen und allergische Rhinitis auslösen. Abtei Allergie Schutz verwendet eine einzigartige, patentierte Technologie namens NASYAM. Aufgrund der Kombination von Ölen und Emulgatoren verfügt die Zusammensetzung über Olen und Emulgatoren verrügt die Zusammensetzung über besondere Eigenschaften: Bei der Zerstäubung wird das Gel flüssig, danach in Kontakt mit den Schleimhäuten wieder fest und bildet so einen Schutzfilm gegen Allergene. Es wird emp-fohlen, Abtei Allergie Schutz als Prävention gegen allergische Rhinitis einzusetzen, um zu verhindern, dass Allergene in die Nasenschleimhaut gelangen, sowie um Symptome wie Niesen, eineverstopfte, laufende oder gereizte Nase zu reduzieren.

Gebrauchsanweisung: Geben Sie bei den ersten Anzeichen einer allergischen Reaktion 2- bis 3-mal täglich 1–2 Sprühstöße in jedes Nasenloch. Zwischen den Anwendungen sollten 6 Stunden liegen.



O Schütteln Sie die Sprühflasche 4-mal in aufrechter Position.



@ Drehen Sie die Sprühflasche auf den Kopf und schütteln Sie sie erneut 4-mal.



Entfernen Sie die transparente Verschlusskappe.



O Betätigen Sie die Pumpe vor der ersten Anwen-dung: Drücken Sie den Applikator für 5-10 Sekunden nach unten und lassen Sie ihn dann los: Wiederholen Sie den Vorgang bis eine vollständige Zerstäubung erreicht wird.



Reinigen Sie die Nase vor der Anwendung gründlich. Neigen Sie den Kopf etwas nach vorne. Halten Sie die Flasche gerade, stecken Sie die ganze Spitze in ein Nasenloch und sprühen Sie 1- bis Z-mal.



 Neigen Sie den Kopf nach der Anwendung für einen Moment nach hinten und atmen Sie normal durch die Nase. Wiederholen Sie die Anwendung für das zweite Nasenloch.

Während einer Stunde nach der ersten Anwendung kann sich Ihre Nase leicht verstopft anfühlen. Dieses Gefühl ist vorüber-gehend. Es wird schnell abklingen und mit den nachfolgenden Anwendungen verschwinden. Wenn Sie sich nach der Anwen-dung emsthaft unwohl fühlen, stellen Sie die Anwendung ein und konsultieren Sie einen Arzt. Wenn Sie gleichzeitig ein anderen Anzeitzen und den Wessen einten Sie. A btsi. anderes Nasenspray verwenden müssen, sollten Sie Abtei Allergie Schutz danach anwenden, um die Schutzbarriere aufrecht zu erhalten.

Es ist zu empfehlen, Abtei Allergie Schutz vor dem Kontakt mit Allergenen anzuwenden, um der Ablagerung von Allergenen auf der Nasenschleimhaut vorzubeugen und somit die allergischen Symptome zu reduzieren

Wenn eine allergische Reaktion bereits begonnen hat, kann Abtei Allergie Schutz zusätzlich zu einem Arzneimittel einge nommen werden, so dass die weitere Exposition gegenüber Allergenen verhindert werden kann.

Wirkung: Abtei Allergie Schutz wirkt dort, wo Allergene eine allergische Reaktion auslösen, auf den Nasenschleimhäuten. Im Ruhezustand ist es ein Gel, wenn es geschüttelt wird eine

Flüssigkeit Das Mirco-Gel von Abtei Allergie Schutz wirkt 3-fach:

- Bremst die Freisetzung der Allergene aus den Pollen
 Erschwert das Eindringen der Allergene in die Nasenschleimhaut durch Bildung einer Micro-Gel-Barriere
 Spült die Pollen durch erhöhte Selbstreinigungskräfte
- der Nasenschleimhaut aus

Vorsichtshinweise:

Vorsichtsminweise:
Nicht geeignet für Kinder unter 12 Jahren.
Verwenden Sie dieses Produkt nicht, wenn Sie empfindlich auf Sesamöl oder einen der anderen Inhaltsstoffe reagieren. Bei der Anwendung von Abtei Allergie Schutz wurden nur sehr selten Nebenwirkungen berichtet und laufande Nase, lokale Schmerzen.
Peaktionen wie werstoofte und laufande Nase, lokale Schmerzen. Reaktionen wie verstopfte und laufende Nase, lokale Schmerzen, Trockenheit, Jucken und Schwellungen in der Nase, wässrige Augen und Hautausschlag. Wenn Sie befürchten, allergisch auf Abtei Allergie Schutz zu reagieren, beenden Sie die Anwendung umgehend. Sollten die Symptome weiterhin bestehen, konsultieren Sie einen Arzt.

Sicherheitsprofil: Abtei Allergie Schutz ist kein Arzneimittel und somit steroid- und antihistaminfrei. Geeignet für Sportler, Schwangere und stillende

rrauen. Die patentierte Formulierung enthält keinen Alkohol. Abtei Allergie Schutz bewirkt keine Müdigkeit und ist geeignet für Enwachsene und Kinder ab 12 Jahren. Eine Beeinflussung der Wirksamkeit von oralen Anthistaminika (Tabletten) durch die Anwendung von Abtei Allergie Schutz ist nicht bekannt.

Lagerungshinwelse:
Bewahren Sie das Spray an einem kühlen und trockenen Ort auf.
Nicht über 27 °C lagern. Nicht im Kühlschrank außewahren oder einfeiren, da niednige Temperaturen die Tröpfchengröβe und Spraybildung verändern können.
Auβerhalb der Reich- und Sichtweite von Kindern außewahren.

Nicht nach dem Verfalldatum (siehe Etikett) anwenden. Nach dem Öffnen kann Abtei Allergie Schutz während 90 Tagen verwendet werden.

Inhaltsstoffe:

Bentonit Xanthan, Glycerol Monostearat, Kaliumphosphat, Dikaliumphosphat, Glycerin, Sesamöl, Wasser, Tocopherol, Minzöl, Konservierungsstoffe (Phenoxyethanol, Caprylyl Glycol, Kaliumsorbat)

Chefaro Ireland Ltd. First Floor, Block A The Crescent Building Northwood Office Park Dublin 9. Ireland

Abtei OP Pharma GmbH D-37696 Marienmünster

